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Фізична особа-підприємець, яка в майбутньому виявила помилки у вже поданій податковій
декларації, повинна самостійно подати уточнюючу декларацію. Це передбачено абзацом
першим п. 50.1 ст. 50 Податкового кодексу України. Важливо, щоб форма, за якою подається
така уточнююча декларація, відповідала чинній на момент подання.
Довідково. Форма податкової декларації платника єдиного податку – фізичної особи –
підприємця затверджена наказом Міністерства фінансів України від 19.06.2015 № 578.
Підприємці на єдиному податку першої-третьої груп мають обов’язково заповнювати розділ
VIII декларації – це стосується військового збору, починаючи зі звітності за 2025 рік.
Якщо ФОП виправляє лише показники військового збору, то інші частини декларації – про
діяльність і єдиний податок – потрібно заповнити так, як у звітній декларації, без змін.
Уточнення проводиться в розділі VI: туди переносяться правильні суми єдиного податку з
попереднього розділу V, а саме – рядки 15 і 16.
І ще нюанс: якщо декларація подається в паперовому вигляді, рядки 17-20 треба просто
прокреслити. Якщо ж в електронному – їх узагалі не заповнюють.
Таким чином, навіть якщо сталася помилка, її можна виправити, головне – подати
уточнюючу декларацію правильно.

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області
 червень – 2025, наклад 50 прим.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/

